

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія),

підготовлену кафедрою географії та геоєкології Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота», що реалізується в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті, розроблена групою висококваліфікованих фахівців кафедри географії та геоєкології із залученням роботодавців (директорів шкіл, керівників туристичних агентств та представників громадських організацій у сфері туризму), представників органів студентського самоврядування.

В рецензованому документі чітко сформульована мета освітньої програми, яка полягає у підготовці конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у професійній діяльності вчителя географії та організатора краєзнавчо-туристичної діяльності, впроваджувати інновації у своїй роботі.

Освітньо-професійною програмою передбачено формування у студентів ряду дуже важливих для вчителя компетентностей: інтегральних, системних, міжособистісної взаємодії, фахових. Програмні результати навчання викладені із врахуванням таксономії педагогічних цілей у пізнавальній сфері американського психолога Бенджаміна Блума, та включають в себе знання і розуміння, уміння, комунікації, автономію та відповідальність.

Обсяги нормативної та вибіркової частин освітньої програми відповідають передбаченим критеріям і складають відповідно 72,5% та 27,5%. У вибірковій складовій програми студенти можуть обрати для себе найважливіші з точки зору їх теоретичної та методичної підготовки дисципліни для подальшого вивчення. Кількість вибірових компонент програми становить 52 позиції.

Наявність схеми «Взаємозв'язки компонент ОПП «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» доводить, що розробники програми цілком розуміють логічну і наукову послідовність викладу дисциплін та взаємозв'язки між ними.

Таким чином, розглянута освітньо-професійна програма має всі необхідні змістовні та структурні складові частини, повністю відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:

Директор

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2

Кіровоградської міської ради

Кіровоградської області



/І.М.Базеко/

13 березня 2020 р.